

刘翔征战 尤金有点悬

在抵达波特兰后,刘翔的教练孙海平向记者透露,若比赛地气温过低,为避免造成不必要损伤,刘翔将有可能选择退出尤金精英赛。

波特兰气候阴冷,孙海平估计“这气温不到10℃”。刘翔也抱怨:“感觉完全不对!(现在)和在北京时不能比。”

外界始终关注尤金精英赛,刘翔参赛与否,“一切都要看当时气温条件和刘翔状况”,而一旦气温过低,刘翔将不参加比赛。孙海平解释,前段时间刘翔在北京进行高强度训练,北京气温较高。而通过大阪、北京两站比赛,刘翔的全身肌肉和关节已被打开。一下子来到低温环境进行比赛,肌肉收缩,容易导致受伤。

房冉冉

斯诺克精英赛 无锡一票难求

世界斯诺克江苏精英赛今天在无锡进行决赛。由于有了丁俊晖参加决赛,无锡当地球迷的热情非常高。目前,市面上已经买不到比赛的球票了,如果想看比赛也只有去黄牛手上购票,而一张票至少加价一百元。据工作人员介绍,“丁俊晖进决赛就是票房的保证,而且这次决赛的对手是上届世锦赛亚军塞尔比,所以球票非常抢手”。

快报记者 付智勇

赵志文筹得45万元

快报讯(记者 陶晶)昨天下午,江苏省马术协会在南京国际赛马场为赵志文举办了一次新闻发布会,会上,江苏省马术协会、常州市体育局、南京国际赛马场等单位和个人为赵志文提供了45万元的资助。

虽然对于至少500万元的资金缺口来说,这笔钱只能算杯水车薪,但赵志文告诉记者,这让他对参加奥运会充满了信心,同时也向家人和朋友表示感谢,说到这里,这个25岁的小伙子潸然泪下。

■体坛快讯

- 法网昨晚决出女单冠军,塞尔维亚伊万诺维奇直落两盘击败俄罗斯萨芬娜,职业生涯首次获得大满贯女单冠军。
●富士通杯围棋赛昨展开八强争夺战,中国选手古力、常昊、刘星分别战胜李世石、朴永训、赵汉乘,韩国的李昌镐战胜日本的依田纪基。
●北京时间昨天举行的瑞士女排精英赛上,中国女排直落三局击败荷兰女排。

死于裁判 毁于公关

中卡生死战,国足主场竟遭点杀



朱挺(左)被对手拉倒,裁判视而不见

随着黎巴嫩主裁纳吉姆三声长哨,天津的“水滴”球场成了中国球迷的伤心地,0:1,国足在只有赢球一条路的比赛中,在主场被卡塔尔队利用一粒点球一击致命。

其实,这样的结果在第16分钟纳吉姆将他的右手指向12码点的那一刻就已注定——在中国队的主场,主裁判竟然可以毫不犹豫地将在赛后绝对会引起争议的点球判给客队,这只能说明中国足协在赛前的准备工作做得实在太不到位,不仅是备战,还有公关。

公关不力 国足主场也吃裁判亏

当杜伊用一个出人意料的怪阵帮助国足从炎热的卡塔尔带回1分的时候,出现在他脸上的是充满自信的乐观笑容,因为当时看来,我们还有两个主场,即便最后一个客场也是面对很可能届时已提前出线的澳大利亚队——凭借中国人的经验,澳队是不会故意为难中国队的。

然而,当昨晚与卡塔尔队的比赛进行到第16分钟,郜林在禁区内一次滑倒后与

对方球员身体接触而被吹了点球之后,我们有理由相信,几天前出现在杜伊脸上的笑容其实是盲目的,他根本不知道并没有人去铺路,却想当然地将两个主场的6分装进了自己的口袋。

其实,这样的情况在亚足联安排中卡之战的裁判时,我们就应该想到了。亚足联下属的40多个协会会一向被分成东亚、西亚、东南亚和中南亚四个大区,

亚足联在安排裁判时一般采取中立原则。

但是,从第三轮中国队与卡塔尔队的比赛开始,中立原则突然失效了,执法当场比赛的裁判都来自和卡塔尔同处西亚区的叙利亚。没想到的是,回到中国队主场后,类似事件再次上演,执法昨天比赛的裁判都来自于西亚区的黎巴嫩。这在很大程度上体现出中国足协在公关工作上的彻底失败。

备战混乱 四场四阵容纯属无奈

中国队此前迎战伊拉克、澳大利亚和卡塔尔队的比赛中,先后使用了三套完全不同的首发阵容,每次人员调整接近半数,结果取得了三场不败的成绩,如果运气好一点的话,完全有可能战胜前两个对手,因此不少人曾对杜伊的战术大加赞赏。

从昨晚与卡塔尔队的这场比赛来看,前三场没有输球只能说中国队运气好,如此大面积的人员调整明显造成了球队始终无法捏合成一个整体。这一致命弱点在昨天这场必须获胜的比赛中彻底暴露——球员心态不一,

导致了杜伊在赛前的布置完全成了空谈,所有人拿到球之后不是盲目出脚,就是不知道该把球往哪传,虽然看上去控球时间很多,却始终无法制造出得分的机会。

对此,一位和杜伊相熟的圈内人士告诉记者,国足之所以在四场比赛中使用了完全不同的四套阵容也是杜伊的无奈之举,因为这个塞尔维亚老头直到今年3月份才真正执掌起国家队的帅印,而对于国家队中这些球员的能力和特点,杜伊其实并不是很了解,只能根据自己的判断,同时让多

数球员都上去踢一踢,从而才能逐渐产生他心中的一套主力阵容。

这位圈内人士表示,这与足协的备战思想混乱有很大关系,“足协一直强调国足和国奥两支队伍独立性,而国奥不少球员在国家队中也占据了重要位置,国奥的集训显然在很大程度上影响了国足的备战,而与此同时,又让杜伊一肩挑两担,导致他的精力也分成两半,结果对两支球队都没有好处。”

快报记者 陶晶

■分析

出线希望渺茫

目前中国队4战积3分,即使接下来2轮全胜也只有9分,而澳大利亚和卡塔尔目前已同积7分,这样中国队能否出线要看对手的脸色。

截至记者发稿,只有1分的伊拉克与澳大利亚的比赛还在进行中。如果澳大利亚获胜,将以10分提前从小组出线。这种情况对中国队最为不利,即便澳洲不会在下一轮放水给卡塔尔,后者也只要在最后一轮战胜伊拉克就能顺利出线。而如果澳洲战平伊拉克,中国队则要寄望于卡塔尔战胜澳洲,自己再在战胜伊拉克的基础上,最后一轮力拼澳洲。如果伊拉克战胜澳洲,中国队出线的可能性相对大一些。无论哪一种情况,中国队的出线希望都已随着昨晚的失利而变得非常渺茫。快报记者 陶晶

■花絮

郑智女儿当球童

昨天郑智的妻子坐在看台助威,而他的女儿则以球童身份和中国队队员一起进场,这让郑智有点亢奋,这种亢奋换来的是一个我们熟悉的郑智。昨晚郑智坚持到最后一刻。赛后韩鹏哭了,其他球员呆呆地站在原地,只有郑智带着坚定的眼神走向休息室。这样的场面让人忽然有一种想法,也许只有郑智能以这样的姿态离开“水滴”,因为他已使出了百分之百的能力。快报记者 陶晶

■网友酷评

- 麦田草:珍爱生命,远离中国足球
卖豆腐:关键时刻从来靠不住——男足定律
我喜欢YY:快去个狙击手把裁判搞定
八心海棠:年年失望年年望
酥哥:吃完饭洗洗睡,晚点看欧冠赛 (摘自天涯论坛)

声 明

本报日前组织的米兰婚纱摄影团购活动读者报名已经结束,感谢大家对本次活动的支持,提醒已经报过名的读者请在6月20日前到米兰影楼定单,否则名额自动取消,请大家抓紧时间,特此声明!

徐克新片 讲述悬疑爱情

徐克执导,李心洁、梁洛施、郭晓冬主演的影片《深海寻人》将于6月12日全国公映。

《深海寻人》讲述了一个在深海中发生的悬疑爱情故事:在海底,长眠着神秘又令人震撼的海底古城遗迹。身为考古学家的陈国栋(郭晓冬饰)在醉心于考古研究之余,发誓若找到自己的人生伴侣,要将她带到海底的古城遗迹,将早已藏在那里的戒指取出戴在她的无名指上。

通过其妹小凯(梁洛施饰)的介绍,国栋认识了精神科医生高静(李心洁饰),两人相恋。照着预想了很久的计划,国栋带着高静潜入海底古城遗迹准备向她求婚。就在此时,意外发生了……

为了让更多观众欣赏到精彩影片,南京新街口国际影城推出198朝阳电影卡,每卡售价198元,有效期为一年。卡内金额可一次性购买“朝阳电影”电脑座位票10张。朝阳电影卡仅限于“朝阳”电影专场消费,影城于每周五预告下周朝阳电影节目,通过票台展架、网站等载体予以公告。影城在每周一至周日中午12:00之前,安排一到两个影厅放映一到两场“朝阳电影”,节假日不限。快报记者 沈梅

景泰蓝工艺画 制作者是一帮老人

“金陵景泰蓝工艺画展”昨日在瞻园举行,现场展出了70多幅精美的景泰蓝工艺画,让人惊讶的是,这些画的创作者是平均年龄在65岁左右的退休老人。

这些景泰蓝工艺画精美别致,色泽鲜亮。一位创作了景泰蓝女士已年过七旬,学习景泰蓝工艺画才三年。她向记者讲解了制作工序:首先必须在纤维板上作好画,然后用特殊材料的金属丝,依照线条一丝一丝地粘上,创作一幅作品大概需要一个星期。

据了解,本次画展将持续至6月9日,喜欢景泰蓝工艺画的市民正好可以在假日期间一饱眼福。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

《天字一号》 掀谍战高潮

谍战剧《天字一号》将于9日在南京新闻综合频道精品剧场播出。该剧讲述的是,距1950年国庆节前一个半月的一个夜晚,我军情报处收到了一份打人机密情报,得知一个针对新中国首都的“天字一号”战略计划已悄悄拉开帷幕。随即,敌我双方发现了在各自内部都隐藏着对方的谍报人员,围绕着“天字一号”展开了惊心动魄的斗争。该剧由著名导演于立清执导,根据真实事件改编。快报记者 沈梅

Real estate advertisement for 'Sunshine' (阳光) featuring property listings, contact information, and promotional offers like '64万元/套' for villas.